

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2024年7月16日
【会社名】	株式会社タイムー
【英訳名】	Timee, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役 小川 嶺
【本店の所在の場所】	東京都港区東新橋一丁目5番2号
【電話番号】	03-6822-3013(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役CFO 八木 智昭
【最寄りの連絡場所】	東京都港区東新橋一丁目5番2号
【電話番号】	03-6822-3013
【事務連絡者氏名】	取締役CFO 八木 智昭
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

1【提出理由】

2024年6月21日付をもって提出した有価証券届出書並びに2024年7月3日付及び2024年7月9日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書の記載事項のうち、「第四部 株式公開情報 第1 特別利害関係者等の株式等の移動状況」及び「第四部 株式公開情報 第3 株主の状況」に記載された内容に変更が生じたため、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条の2の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

変更箇所は、_____ 頁で示してあります。

2【報告内容】

第四部 株式公開情報

第1 特別利害関係者等の株式等の移動状況

(訂正前)

移動年月日	移動前所有者の氏名又は名称	移動前所有者の住所	移動前所有者の提出会社との関係等	移動後所有者の氏名又は名称	移動後所有者の住所	移動後所有者の提出会社との関係等	移動株数(株)	価格(単価)(円)	移動理由
(省略)									
2024年 3月12日				ジャフコSV6投資事業有限責任組合 無限責任組合員 ジャフコグループ株式会社 代表取締役 三好 啓介	東京都港区虎ノ門一丁目23番1号 虎ノ門ヒルズ森タワー24階 株式会社ジャフコ内	特別利害関係者等(大株主上位10名)	A種優先株式 4,704,000 普通株式 4,704,000		(注)6
(省略)									

(訂正後)

移動年月日	移動前所有者の氏名又は名称	移動前所有者の住所	移動前所有者の提出会社との関係等	移動後所有者の氏名又は名称	移動後所有者の住所	移動後所有者の提出会社との関係等	移動株数(株)	価格(単価)(円)	移動理由
(省略)									
2024年 3月12日				ジャフコSV6投資事業有限責任組合 無限責任組合員 ジャフコグループ株式会社 代表取締役 三好 啓介	東京都港区虎ノ門一丁目23番1号 虎ノ門ヒルズ森タワー24階 ジャフコグループ株式会社 内	特別利害関係者等(大株主上位10名)	A種優先株式 4,704,000 普通株式 4,704,000		(注)6
(省略)									

第3 株主の状況

(訂正前)

氏名または名称	住所	所有株式数 (株)	株式(自己株式を 除く。)の総数に 対する所有株式 数の割合(%)
(省略)			
ジャフコSV6投資事業有限責任組 合 1	東京都港区虎ノ門一丁目23番1号 虎の門ヒル ズ森タワー24階 株式会社ジャフコ内	4,704,000	4.30
(省略)			
ジャフコSV6-S投資事業有限責任 組合	東京都港区虎ノ門一丁目23番1号 虎の門ヒル ズ森タワー24階 株式会社ジャフコ内	1,179,000	1.08
(省略)			
KDDI新規事業育成3号投資事 業有限責任組合	東京都渋谷区桜丘町10番11号	723,000	0.66
(省略)			

(訂正後)

氏名または名称	住所	所有株式数 (株)	株式(自己株式を 除く。)の総数に 対する所有株式 数の割合(%)
(省略)			
ジャフコSV6投資事業有限責任組 合 1	東京都港区虎ノ門一丁目23番1号 虎ノ門ヒル ズ森タワー24階 ジャフコ グループ株式会 社内	4,704,000	4.30
(省略)			
ジャフコSV6-S投資事業有限責任 組合	東京都港区虎ノ門一丁目23番1号 虎ノ門ヒル ズ森タワー24階 ジャフコ グループ株式会 社内	1,179,000	1.08
(省略)			
KDDI新規事業育成3号投資事 業有限責任組合	東京都渋谷区渋谷二丁目17番1号	723,000	0.66
(省略)			

以上